
TỔNG CỤC THUẾ
CỤC THUẾ TỈNH KIÊN GIANG

Số:       /CTKGI-TTHT
V/v hồ sơ đăng ký giảm trừ gia cảnh; 

thời hạn đăng ký được tính 
giảm trừ gia cảnh

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

      Kiên Giang, ngày      tháng      năm 

Kính gửi: Công ty Cổ phần Bất động sản Syrena Phú Quốc
Mã số thuế: 1701515256
Địa chỉ: Tổ 3, khu phố 7, phường An Thới, 
thành phố Phú Quốc, tỉnh Kiên Giang.

Trả lời Công văn số 13/2024/SPQ ngày 21/02/2024 của Công ty Cổ phần 
Bất động sản Syrena Phú Quốc (sau đây gọi là Công ty) V/v hồ sơ đăng ký giảm 
trừ gia cảnh, Cục Thuế có ý kiến như sau:

- Căn cứ tiết c.2.3 điểm c, tiết d.3 và d.4 điểm d, điểm  đ khoản 1 Điều 9 
Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 15/8/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn 
thực hiện Luật Thuế thu nhập cá nhân, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của 
Luật Thuế thu nhập cá nhân và Nghị định số 65/2013/NĐ-CP của Chính phủ 
quy định chi tiết một số điều của Luật Thuế thu nhập cá nhân và Luật sửa đổi, 
bổ sung một số điều của Luật Thuế thu nhập cá nhân;

- Căn cứ điểm g.3, điểm g.4 khoản 1 Điều 9 Thông tư số 111/2013/TT-
BTC ngày 15/8/2013 của Bộ Tài chính (đã được sửa đổi bổ sung tại Điều 1 
Thông tư số 79/2022/TT-BTC ngày 30/12/2022 của Bộ Tài chính sửa đổi, bổ 
sung một số văn bản quy phạm pháp luật do Bộ Tài chính ban hành.

Căn cứ các quy định nêu trên, Công ty đăng ký giảm trừ gia cảnh cho 
người lao động có người phụ thuộc là cha đẻ, mẹ đẻ; cha vợ, mẹ vợ (hoặc cha 
chồng, mẹ chồng); cha dượng, mẹ kế; cha nuôi, mẹ nuôi hợp pháp của người 
nộp thuế đáp ứng điều kiện tại điểm đ, khoản 1, Điều 9 Thông tư 
số 111/2013/TT-BTC thì người lao động không phải khai và nộp mẫu 07/XN-
NPT-TNCN ban hành kèm theo Thông tư số 80/2021/TT-BTC ngày 29/9/2021 
của Bộ Tài chính để xác nhận nghĩa vụ nuôi dưỡng trong hồ sơ đăng ký giảm trừ 
gia cảnh.

Trường hợp người lao động nộp hồ sơ đăng ký giảm trừ gia cảnh cho cha 
đẻ, mẹ đẻ; cha vợ, mẹ vợ (hoặc cha chồng, mẹ chồng); cha dượng, mẹ kế; cha 
nuôi, mẹ nuôi hợp pháp của người nộp thuế đáp ứng điều kiện tại điểm đ, khoản 
1, Điều 9 Thông tư số 111/2013/TT-BTC và người phụ thuộc khác theo hướng 
dẫn tại tiết d.4 điểm d, khoản 1, Điều 9 Thông tư số 111/2013/TT-BTC tại tháng 
10/2023 nhưng thời điểm bắt đầu tính giảm trừ từ tháng 01/2023 (khai theo mẫu 
07/ĐK-NPT-TNCN) thì khoảng thời gian từ tháng 01/2023 đến tháng 9/2023 
người lao động vẫn được tính giảm trừ gia cảnh cho người phụ thuộc nếu có 
phát sinh nghĩa vụ nuôi dưỡng.
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Cục Thuế thông báo cho Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại 
các văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này./.
Nơi nhận: KT. CỤC TRƯỞNG
- Như trên; PHÓ CỤC TRƯỞNG
- Phòng NVDTPC, HKDCN,
KTNB, KK, TTKT1, TTKT2; 
- TTT Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT, LVLUAN.

Nguyễn Văn Nồng


		2024-02-28T15:18:00+0700
	VN
	Hà Thanh Bình
	Ký bởi Hà Thanh Bình


		2024-03-01T08:34:16+0700
	VN
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